

中华黄帝故里建设促进会通过行动纲要

未来5年力推黄帝文化发展

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾)近日,中华黄帝故里建设促进会第一次会长办公会议在北京举行,会议通过《中华黄帝故里建设促进会行动纲要(2016—2020)》和《关于设立新郑轩辕创业投资基金的建议》,并明确未来五年促进会的发展目标:依托新郑市力推黄帝文化发展。

据介绍,中华黄帝故里建设促进会是在中华炎黄文化研究会指导下,由河南省黄帝故里文化研究会、河南省黄帝故里基金会、河南省黄帝故里基金会、河南高发集团共同发起。立会宗旨是依托新郑市,做中华传统文化的“播火者”,复兴文化人才的“大摇篮”,黄帝信仰的“旗手”,黄帝思想的“宝库”,同时成为中华文化走出去的“桥梁”和中原文化产业的“梦工厂”和“孵化器”。此次,确立未来5年发展目标,主要是

基于弘扬黄帝文化、繁荣发展中国特色社会主义文化及黄帝故里建设与发展的迫切需要。根据发展规划,未来五年,新郑市中华黄帝故里建设将重点在黄帝思想研究工作、黄帝故里建设及拜祖大典规划提升、黄帝文化宣传推广、黄帝文化创意产业、全国黄帝文化资源合作利用等方面寻求新突破。同时拓宽研究渠道,除举办传

统学术研讨会、论坛之外,将与国内知名高校联合建立研究机构;在黄帝故里的建设方面,致力于以黄帝信仰为目标,把黄帝故里打造成全世界华人共有的精神家园;在黄帝文化宣传推广方面,以黄帝学院(中华文化教育中心)为依托,开展黄帝文化在海内外的传播推广;在黄帝文化创意产业方面,重视孵化平台的建设与完善,建立现代资本与金

融运作机制,推动黄帝文化创意产业与中医药养生养老、新农村建设、影视音乐等产业实现融合发展。其他方面,未来5年,还将以炎黄圣地联谊活动为基础,推动炎黄文化区域性合作;以姓氏文化为纽带,推动海内外华人归属感交流;以名人文化为突破点,推动乡贤文化交流等,从而实现以黄帝文化为核心的多元文化融合发展。

新密多家企业挂牌新三板

本报讯(记者 张立 通讯员 李绍光 朱海鑫)近日,新密市9家企业在上海股权托管交易中心新三板挂牌上市。当日,新密市桃园包装、同硕商贸、维成农业、领秀生态、东升冶金等9家企业集中挂牌,融入上市融资的滚滚热潮,其中,维成农业是以主营无公害农作物、花卉、林果、中药材为主,同时经营旅游度假、休闲养老项目的绿色生态企业。东升冶金是一家高新技术企业,主要生产、销售、研发冶金制钢用辅料,产品被广泛用于钢铁、化工、有色金属冶炼等领域。

爱心企业设立助教基金

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王海良)日前,河南省视博电子股份有限公司资助助教基金发放仪式在巩义市教体局举行,现场为70名家庭困难师生发放助教基金15万元。记者了解到,经过个人申请、班级筛选、学校推荐、资助中心评审公示等环节,巩义市教体局确定了本次资助的40名学生和30名教师名单,其中初中、小学生20人,每人发放助教基金1000元,高中学生20人,每人发放2000元,困难教师30人,每人发放3000元。河南省视博电子股份有限公司是唯一被指定的河南省ETC运营单位,是郑州市十大民生工程承担商之一。自2015年起,河南省视博电子股份有限公司在巩义市设立助学基金,每年拟定数额15万元,对家庭困难的中小學生、大一新生和中小学教师进行资助。

捐赠御寒衣物 帮助困难群体



参与者踊跃捐赠御寒衣物

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张玉明 胡云峰)12月1日起,中牟交警对辖区的车辆乱停乱放现象进行整治。近日,中牟交警微信平台不断接到反映:在滨河路房管局门口、东风路小学门口等路段,机动车乱停乱放现象非常严重,很大程度上影响了群众出行。当日上午9时许,记者随同治理民警在滨河路房管局附近看到:车辆停放混乱不堪,严重阻碍了道路通行。10时20分,治理民警又来到东风路小学附近进行治理。据中牟县交警大队七中队指导员高德武介绍:“上午共开出罚单100余张,通过治理,乱停车现象得到有效遏制,交通秩序也恢复了正常。”

中华民族传统美德,细心做好辖区低保户、贫困户、鳏寡孤独、留守人员等特殊群体的日常扶贫救助工作,利用春节、“七一”“重阳节”等节庆日,将需要救助对象分派给每一个班子成员、办公室,进行集中走访、慰问,发放米、面、油等生活必需品和慰问金。今年10月,东风路街道组织“慈善乡行”捐款活动,发动辖区50余家企业、爱心人士、机关干部踊跃捐款325万元,为困难群众带去了温暖和希望。寒冬来临,东风路街道再献爱

心,发动街道党员干部以身作则,为需要帮助的群众、农民工,捐赠御寒衣物。为确保捐款活动顺利进行,东风路街道提前安排,召开会议专题部署,利用手机短信平台将活动事宜通知到每一个机关干部,在街道办事处大厅张贴通知等,动员全体党员干部积极准备,将家中闲置的棉衣棉被分类整理打包,集中捐赠。据统计,东风路街道本次参加捐赠的188名党员干部,共捐赠各类棉衣2000余件,棉被8条。

中牟交警整治乱停乱放

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张玉明 胡云峰)12月1日起,中牟交警对辖区的车辆乱停乱放现象进行整治。近日,中牟交警微信平台不断接到反映:在滨河路房管局门口、东风路小学门口等路段,机动车乱停乱放现象非常严重,很大程度上影响了群众出行。当日上午9时许,记者随同治理民警在滨河路房管局附近看到:车辆停放混乱不堪,严重阻碍了道路通行。10时20分,治理民警又来到东风路小学附近进行治理。据中牟县交警大队七中队指导员高德武介绍:“上午共开出罚单100余张,通过治理,乱停车现象得到有效遏制,交通秩序也恢复了正常。”

荥阳举行公路养护工技术“大比武”



挖补沥青坑槽技能比赛

本报讯(记者 史治国 通讯员 李国强 文图)荥阳市交通运输局昨日举办了荥阳市第五届职工技术竞赛运动会。此次大赛两个参赛内容都采取“参赛人员现场作业、当场评分”的考核方式,理论部分主要以填空、选择、判断、问答为内容。在驾驶员技能竞赛过程中,荥阳市中心汽车站和荥阳市环境卫生管理处22名选手参加了此次比赛,主要以侧方停车和按线行驶为内容;在挖补沥青坑槽竞赛过程中,实操地点设在省道S232线K10+500路段处举行,共有来自公路管理局和地方道路管理所的12名选手参加了此次比赛。实际操作部分共分为3组进行比赛,主要以挖补沥青坑槽技能和公路安全基本知识等为内容。经过激烈角逐,驾驶员技能竞赛由荥阳市公交有限公司吴冰荣获第一名;挖补沥青坑槽竞赛由荥阳市公路管理局吴悦、王松年、徐占朋、张少华4名选手荣获第一名。以上选手均由市总工会统一设奖并颁发证书与奖金。

荥阳大海寺社区服务中心启用

多种便民项目同时启动

本报讯(记者 史治国 通讯员 郑鸿斌 柴靖)昨日,荥阳京城路街道大海寺社区服务中心正式启用,同时启动了多种便民项目。据了解,该中心面积达500多平方米,设有图书室、多功能活动室、市民学校、电子阅览室等公共设施,可为居民提供热水、手机充电、法律咨询、话费充值等12个免费服务项目。该社区书记李春雪介绍,大海寺社区服务中心原面积不足30平方米,很多社区功能、便民项目受条件限制不能正常开展,通过荥阳市基层党组织“分类定级、晋位升级”活动开展,社区管理服务用房面积、硬件投入得到了加强,社区服务功能将日趋完善。

村医“闯子”:心无至善莫为医

本报记者 张立 通讯员 张建鹏 文/图

新密市平陌镇界河村地处新密登封交界,山高谷深,全村3000多口人居住在方圆3.9平方公里的山坡周围。生活在这里的人,多数怀有走出去的渴望,而今年,是村医陈文闯在这里为医的第30个年头,村民们像称呼自家孩子一样叫他“闯子”。



闯子成为村医,是子承父业。1982年春,身为村医的父亲成功救治了村里一个患急性肠胃炎的小孩。此事深深地触动了高中刚毕业的陈文闯,他决心接过父亲的接力棒,在得到父亲同意后,到卫生所当了学徒。父亲以身施教,让他学资料,观察操作,还数十次让陈文闯在自己身上练习静脉穿刺。在学技术的同时,父亲教他更多的是医德——心无至善莫为医,这句话深深地刻入闯子的内心深处。跟父亲学习两年后,闯子正式成为一名村医。乡亲们散居在大山深处,出诊全靠步行,最远要走三四个小时。然而,每次接生小生命,每次病人减轻病痛,陈文闯就忘记了苦和累。看病之余,他并没有停止学习,县城、省城、北京、名师、教授、专家,只要有会,他就全力学习,不断提高自己的医疗水平。韩姓老人,瘫痪36年,闯子不取一分钱,精心治疗两个月后痊愈,老人逢人就说:“没见过这样的好医生。”村民韩桂荣突发脑梗,闯子初步诊断后,陪患者转院住院。两年间多次复发,每次闯子都及时送她去上级医院治疗。2013年老人成为植物人,陈文闯还定期去她家测血压,灌肠通大便。老人丈夫陈保军说:“每次去住院闯子都亲自去送,像俺亲儿子一样。”几十年来,闯子转向乡、县市、省城各级医疗机构的患者有近万人次。闯子在界河村树立“以防为主、防治并重、中西医结合”的理念,患者能吃药不打针,能打针不输液,同时开展针灸、电针疗法、艾灸、刮痧、点刺放血疗法,让这些简、便、廉、验的传统方法发挥作用。2003年“非典”时期,闯子发现用流动水洗手在农村运用很不方便,他通过反复观察思考借鉴理发店给顾客洗头用的吊桶,用一水桶在水桶靠近桶最下端打孔安装个水龙头,吊在洗手处,制作了“简易流动水洗手设施”,在界河村卫生所率先应用。随后,新密市基层医疗机构推广应用这种“简易流动水洗手法”。在此期间,界河村分三个点按照国家出台的中药预防非典方案,煎制了近万人次的中药口服汤剂。

图为闯子在为村民诊治。

计划安置5个行政村居民 新郑洪沟社区项目开工

本报讯(记者 高凯)高标准建设,确保工期和质量,让居民早日住上新居。近日,记者从新郑市了解到,该市郭店镇洪沟社区项目正式开工奠基。项目完工后,将安置5个行政村的居民。郭店镇洪沟社区项目位于新郑龙湖镇魏庄和铁道警官学院以南,洪沟村以东。根据规划设计,该社区主要安置洪沟、陵岗、陵后、小司、小李庄5个行政村的8100人。此次奠基开工建设的项目为第一期工程,投资金额为10亿元,占地约75亩,计划建设安置房4栋,共3.2万平方米。一期工程完工后,二期工程也将根据安排进行建设,目前相关工作正在进行筹备。该社区项目计划建设高品位新型社区,配套有商业、教育、医疗等,居民基本生活需求可以在社区内实现。同时,该社区周边交通便利,可发展潜力大,有利于搬入新居的群众就业、创业,实现新发展。新郑市相关负责人介绍,接下来,将要求有关单位全力以赴为项目搞好服务,同时严格施工质量,确保项目高标准完工,居民早日搬入新居。

巩义投5.58亿元 改善农村人居环境

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 任莉莉)昨日,记者从巩义市委宣传部了解到,今年以来,巩义市已累计投入资金5.58亿元用于改善农村人居环境,大到修建乡间道路,小到清运垃圾杂物,各种行动举措让农村面貌为之焕然一新。连日来,巩义市鲁庄镇组织环卫队员、村组干部、群众开展农村人居环境集中整治,实行环卫工人白天全天上岗,垃圾日产日清,并开展推磨式检查,对发现的问题通过简报、彩信等形式在全镇进行通报批评……以上只是巩义农村人居环境改善工作的一个缩影。今年以来,巩义市把改善农村人居环境工作纳入全市目标考核体系,细化目标,强化措施,狠抓落实,深入开展农村人居环境集中整治行动。按照“以点为基、串点连线、连线成片”的工作思路,积极开展达标村和示范村创建活动,重点抓好村庄道路、给排水、垃圾污水处理等基础设施建设以及村庄的绿化、亮化、美化工作,不断提升农民群众的生活质量。截至目前,全市累计投入5.58亿元,完成了79个达标村、38个示范村的创建任务。

新郑公开招聘 84名事业单位工作人员

本报讯(记者 高凯 通讯员 朱少奇 时媛媛)昨日,记者从新郑市了解到,该市将面向社会公开招聘事业单位工作人员84名,其中,包含从该市大学生村干部中定向招聘12名。据介绍,此次招聘的72名事业单位工作人员包括:新郑市食品药品监督管理局10名、新郑市公安局30名、新郑市安全生产监督管理局5名、新郑市发展和改革委员会3名、新郑市环保局5名、新郑市法院10名、新郑市信访局1名、新郑市人社局3名、新郑市旅游和文物局1名、新郑市委党校2名、新郑市政府办2名。招聘采取现场报名的方式进行,报名人须持本人有效身份证、学历证件等前往报名。为确保招聘的公平性,此次招聘工作由新郑市人力资源和社会保障部门统一组织实施,并严格按照报名、资格初审、笔试、面试、资格复审、体检、考核、拟聘用公示等程序进行。而在招聘过程中,当地还将对各个环节程序进行严格把关、监督等,以营造公平的竞争环境,使达到条件的应聘人员能够走上合适的工作岗位。目前,此次招聘的公告已经在新郑市有线电视台、新郑市人民政府门户网站等新闻媒体上发布,有意应聘者可以通过各媒体渠道进行详细了解。

荥阳出版《南水北调暨水库移民志》

本报讯(记者 史治国 通讯员 蒋士勤)在南水北调中线干渠建成并通水一周年之际,近日,一部记录荥阳当地干部群众支持参与南水北调工程建设的《荥阳市南水北调暨水库移民志》,由中州古籍出版社出版并向社会公开发行。《荥阳市南水北调暨水库移民志》一书由该市南水北调工程暨移民安置工作指挥部、南水北调办组织编纂,全书正文60万字,彩图70页。按志书的体例,内容上分七篇编纂,即:概述、南水北调荥阳段干渠工程、南水北调中线丹江口库区移民安置、荥阳市中小型水库移民后期扶持、机构沿革人物名录、南水北调与水库移民大事记、诗歌纪实电视文学等南水北调文化。正文以清晰的脉络、系统的内容,较为全面地记录了南水北调荥阳段干渠开工建设、丹江口库区移民搬迁安置、市内大中型水库移民后期扶持的工作过程;彩图部分收录了工程建设和丹江口库区移民安置中大量珍贵图片。